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1) DOTAČNÍ PRŮVODCE 

Webová stránka poskytující přehled výzev, do kterých mohou školská zařízení ţádat 

o finanční podporu. Více informací zde: https://dotacnipruvodce.cz/dotace/skolstvi. 

 

2) NÁRODNÍ DOTAČNÍ PROGRAMY 

 Ministerstvo školství, mládeţe a tělovýchovy  

MŠMT vyhlašuje kaţdý rok dotační nebo rozvojové programy, jejichţ zaměření se můţe 

v průběhu let měnit. Tyto programy jsou vyhlašovány v  různých termínech v průběhu 

celého kalendářního roku. Aktuálně vyhlášené programy lze sledovat zde: 

https://msmt.gov.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr po kliknutí na příslušnou úroveň vzdělávání 

a na záloţku „Dotace a granty“. 

 

 Ministerstvo práce a sociálních věcí  

 Pro děti/ţáky cizince – Na webových stránkách www.cizinci.cz jsou přehledně 

uvedeny informace k problematice podpory začleňování cizinců, včetně moţných 

dotačních zdrojů.  Přehled těchto zdrojů je k dispozici zde: 

https://www.cizinci.cz/web/cz/narodni-zdroje. Stránky obsahují i seznam konkrétních 

výzev a další uţitečné informace. Seznam výzev je k dispozici zde: 

https://www.cizinci.cz/web/cz/dotacni-vyzvy1. 

 Financování péče o děti raného věku – poskytovatelé sluţby péče o dítě v dětské 

skupině mají nárok na příspěvek na provoz vyplácený ze státního rozpočtu. 

Podmínkou poskytnutí příspěvku na dané kapacitní místo je podání ţádosti ve 

stanoveném termínu a uzavření smlouvy o péči o dítě s rodičem, který prokáţe 

vazbu na trh práce. Příspěvek lze poskytnout, pokud má dětská skupina alespoň 

3 kapacitní místa a pokud jsou místa obsazena alespoň 3 hodiny denně. Více 

informací zde: https://www.mpsv.cz/prispevek-na-provoz-detskych-skupin. 

 

 Ministerstvo kultury 

 Podpora neprofesionálních uměleckých aktivit – Dotace je poskytována na 

zabezpečení konkrétní kulturní činnosti v regionu či obci nejméně na jeden rok, 

vyjma státních příspěvkových organizací zřizovaných Ministerstvem kultury. Mezi 

podporované projekty patří např. tradiční česká hudebnost, slovesné obory, 

divadelní tvořivost včetně inspirativních dílen a seminářů, neprofesionální tvorba 

výtvarná, fotografická, zvuková a filmová atd. Více informací zde: 

https://mk.gov.cz/podpora-neprofesionalnich-umeleckych-aktivit-400. 

 

https://dotacnipruvodce.cz/dotace/skolstvi
https://msmt.gov.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr
http://www.cizinci.cz/
https://www.cizinci.cz/web/cz/narodni-zdroje
https://www.cizinci.cz/web/cz/dotacni-vyzvy1
https://www.mpsv.cz/prispevek-na-provoz-detskych-skupin
https://mk.gov.cz/podpora-neprofesionalnich-umeleckych-aktivit-400
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 Národní sportovní agentura 

Vyhlašovány jsou také programy a dotační tituly pro oblast sportu. Přehled je 

k dispozici zde: https://agenturasport.cz/dotace/. Národní sportovní agentura jako 

ústřední správní orgán státní správy České republiky postupně přejímá od MŠMT oblast 

poskytování podpory ve sportu v ČR. 

 

3) MEZINÁRODNÍ VISEGRÁDSKÝ FOND  

Členskými státy Mezinárodního visegrádského fondu (MVF) jsou: Česká republika, 

Maďarsko, Polsko a Slovensko (země V4). Fond má přispívat k rozvíjení uţší spolupráce 

mezi členskými státy a posilovat vzájemné vazby v oblasti kultury, vědy a výzkumu, 

vzdělávání – semináře a výukové workshopy, výměna mládeţe, turismus a přeshraniční 

spolupráce. V rámci projektu musí spolupracovat minimálně tři projektoví partneři 

z členských zemí. Ţadateli mohou být veřejné nebo soukromé organizace, přičemţ 

priorita je dávána veřejným institucím a NNO. Existuje velké mnoţství programů v rámci 

MVF, podrobnější informace jsou k nalezení na webu: http://www.msmt.cz/mezinarodni-

vztahy/mezinarodni-visegradsky-fond a http://visegradfund.org/home/. 

 

4) EVROPSKÉ FONDY 

 Programy financované Evropskou komisí 

 Program ERASMUS+ - vzdělávací program Evropské unie na období 2021–2027, 

který podporuje spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání, v odborné 

přípravě a v oblasti sportu, mládeţe a neformálního vzdělávání. Programu se 

mohou zúčastnit studenti, učitelé, učni, dobrovolníci, vedoucí mládeţe 

a funkcionáři amatérských sportovních organizací. Podrobnější informace lze 

získat na webu: https://www.dzs.cz/cz/erasmus-plus/. 

 Národní plán obnovy – NPO je plánem reforem a investic ČR s cílem zmírnit 

dopady pandemie COVID-19 a nastartovat ekonomiku s vyuţitím finančních 

prostředků z tzv. Nástroje pro oţivení a odolnost. NPO obsahuje jednotlivé oblasti 

podpory, tzv. komponenty. Pro vzdělávání je zásadní komponenta Inovace ve 

vzdělávání v kontextu digitalizace. V současné době připravuje MŠMT 

implementaci NPO. Aktuální informace jsou k dispozici zde: 

https://www.edu.cz/npo/. 

 

 Programy financované z Evropských strukturálních a investičních fondů 

Prostředky z těchto fondů mají zájemci moţnost čerpat skrze jednotlivé operační 

programy. 

 OP Jan Amos Komenský (JAK) – je schválen na programové období 2021–2027 

https://agenturasport.cz/dotace/
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/mezinarodni-visegradsky-fond
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/mezinarodni-visegradsky-fond
http://visegradfund.org/home/
https://www.dzs.cz/cz/erasmus-plus/
https://www.edu.cz/npo/


 

 

MAS Český les, z. s.                           E-mail: map.masceskyles@email.cz 

IČ: 26679973                          Sídlo: 348 01 Staré Sedliště 359 

Web: map.masceskyles.cz          Kancelář: Chodské náměstí 75, 344 01 Domaţlice 

 

a navazuje na předchozí OP VVV.  Program je v gesci Ministerstva školství, 

mládeţe a tělovýchovy. Program zahrnuje i projekt Šablony pro ZŠ a MŠ a Šablony 

pro neformální vzdělávání. Bliţší informace lze nalézt na https://opjak.cz/. 

 IROP 2021-2027 – IROP spravuje Ministerstvo pro místní rozvoj. Operační program 

podporuje 10 oblastí, tzv. specifických cílů, mezi které mimo jiné patří i oblast 

„vzdělávací infrastruktura“. Cílem této oblasti je podpora regionálního školství, 

zejména rozšíření a zkvalitnění infrastruktury škol pro vzdělávání ve vazbě na 

přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky nebo práci s digitálními 

technologiemi. Podporováno je také navyšování kapacit mateřských škol v území, 

kde je identifikován nedostatek kapacit. Dotace můţe být poskytnuta školským 

zařízením „napřímo“ nebo přes místní akční skupiny. Bliţší informace lze nalézt na 

https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027. 

 OP Zaměstnanost+ - tyto výzvy se zaměřují mimo jiné na prevenci předčasných 

odchodů ze vzdělávání, rozvoj dalšího profesního vzdělávání nebo genderovou 

problematiku. Odkaz na webové stránky: https://www.esfcr.cz/opz-plus. 

 Operační program Ţivotní prostředí (OP ŢP) – je základním dotačním programem 

v oblasti ochrany ţivotního prostředí. Některé výzvy operačního programu 

umoţňují poskytnutí dotačních prostředků také školským zařízením, jakoţto 

veřejným institucím. Více informací lze nalézt na  https://opzp.cz/nabidka-dotaci/. 

 

 Přeshraniční dotační programy v rámci Evropské územní spolupráce 

 Program INTERREG Bavorsko – Česko 2021–2027 - Fond malých projektů (FMP) - 

oblasti podpory v rámci těchto programů jsou specificky přizpůsobeny příslušné 

programové oblasti s cílem konkrétně podpořit a posílit přeshraniční spolupráci 

(Priorita 3: Vzdělávání). V prioritě 3 lze financovat malé projekty s celkovými 

náklady do max. 30 000 EUR, kdy dotační sazba činí aţ 80 % projektových 

nákladů. Moţnými ţadateli jsou především obce, sdruţení, spolky, vzdělávací 

instituce mj. školy, nestátní neziskové organizace atd. Nejdůleţitějšími předpoklady 

jsou alespoň jeden český a jeden bavorský partner projektu, kteří projekt společně 

plánují a realizují a vyváţená účast na akcích a setkáních z obou stran hranice. 

Aktuální informace jsou k nalezení zde: https://www.by-cz.eu/cs/program/male-

projekty/. 

 

5) KRAJSKÉ DOTAČNÍ TITULY  

V kaţdém kraji ČR existuje tzv. školský portál, kde jsou k dispozici přehledné informace 

o krajských dotačních titulech. Vzhledem k velké rozmanitosti je nutné vţdy sledovat tyto 

zdroje kvůli vymezení oprávněných ţadatelů, podporovaným aktivitám a  dalším 

podmínkám poskytnutí krajské dotace. Veškeré informace k dotačním titulům Plzeňského 

kraje jsou k dispozici zde: http://dotace.plzensky-kraj.cz/verejnost. 

https://opjak.cz/
https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027
https://www.esfcr.cz/opz-plus
https://opzp.cz/nabidka-dotaci/
https://www.by-cz.eu/cs/program/male-projekty/
https://www.by-cz.eu/cs/program/male-projekty/
http://dotace.plzensky-kraj.cz/verejnost
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6) OBECNÍ ZDROJE 

S ohledem na počet obcí v ČR jsou uváděny pouze odkazy na informace o dotačních 

titulech statutárních měst a městských částí hl. m. Prahy. Vzhledem k velké rozmanitosti 

je nutné vţdy sledovat uvedené informační zdroje kvůli vymezení oprávněných ţadatelů, 

podporovaným aktivitám a dalším podmínkám poskytnutí obecní dotace. Území MAP 

spadá v tomto případě pod město Plzeň. Více informací lze najít na webu: 

https://www.plzen.eu/obcan/urad/granty-a-dotace/. 

 

7) DALŠÍ MOŢNOSTI ČERPÁNÍ DOTAČNÍCH PROSTŘEDKŮ  

 IROP prostřednictvím Místní akční skupiny (MAS) - minimální výše celkových 

způsobilých výdajů činí 350 000 Kč. Podmínkou je, ţe projektový záměr musí být 

zahrnutý ve Strategickém rámci MAP platném ke dni podání ţádosti o podporu. 

Projekt je financován z 95 % dotací (EFRR 80 %, státní rozpočet 15 %) a z 5 % 

prostředky ţadatele. Podporovanými oblastmi jsou pro MŠ a DS navýšení kapacit, 

zajištění hygienických poţadavků tam, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou 

hygienickou stanicí. Pro ZŠ jsou podporovány odborné učebny a učebny neúplných 

škol, vnitřní konektivita škol, školní druţiny a školní kluby. Všechny informace 

a dokumenty k aktuálním výzvám pro obce a subjekty (včetně škol) nacházející se na 

území MAS Český les jsou k dispozici zde: https://www.masceskyles.cz/sclld/sclld-2021-

2027/irop/vyzvy/. Informace pro školská zařízení nacházející se na území MAS 

Pošumaví lze nalézt zde: https://www.masposumavi.cz/programy-projekty-clld/irop/. 
 

 Strategický plán Společné zemědělské politiky (SP SZP) prostřednictvím MAS – 

podporuje mimo jiné aktivity školských zařízení typu zařízení školního stravování, školní 

sportoviště/tělocvičny a venkovní prostory. Konkrétně se jedná o investice do staveb, 

strojů, technologií a dalšího vybavení pro vyjmenovaná zařízení. Projekt je financován 

z 90 % dotací a z 10 % vlastním podílem ţadatele. Minimální výše celkových 

způsobilých výdajů na projektový záměr je 100 000 Kč. Všechny informace 

a dokumenty k aktuálním výzvám lze naleznout na webu: 

https://www.masceskyles.cz/sclld/sclld-2021-2027/sp-szp/vyzvy/. 
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